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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 03 DE AGOSTO DE 2015.==. 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 18 horas e 07 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença dos Vereadores: 

Edílson Mariano, Eliezer Cruz, Julbertina Ornelas, Maria Valdiza, André Batista,  

Darlei Silva, Valério Cipó. Ausente os vereadores: Daisy Ferreira Netto e Irmão 

Valdete. Em seguida foi feita a leitura do texto bíblico em Mateus 7:7-12. 1ª PARTE: 
Foi lida a ata da reunião anterior, tendo sido considerada aprovada nos termos 

regimentais pelo Senhor Presidente. CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICA- 
ÇÕES: OFICIO/CI/DECON Nº27/2015 do contador e controle interno da prefeitura, 

senhor Cassio Nilton de Sousa, solicitando cópias dos processos de Prestações de 

Contas Anual – PCA do Poder Executivo, apreciadas e julgadas pelo Legislativo no 

período de 01/01/1997 a 30/06/2015. OFICIO/GABIN Nº153/2015, encaminhando o 

relatório resumido de execução orçamentária relativo ao 3º Bimestre do exercício 2015 

e o Relatório de Gestão Fiscal relativo ao 1º semestre do exercício de 2015. 

OFICIO/GABIN Nº157/2015, encaminhando balancetes contábil consolidado relativo 

aos meses de maio e junho /2015. Oficio nº 119/2015, do Senador Antonio Anastasia,  

comunicando que no período de 10 a 14 de agosto os técnicos do Interlegis/ILB irão 

ministrar oficinas de tecnologia para servidores de várias Câmaras Municipais em 

Unaí, com o objetivo de atender as demandas das Casas na implantação e capacitação 

dos servidores no portal modelo e no SAPL, visando o cumprimento das leis de 

transparência e de acesso a informação. O Senhor Presidente apresentou o relatório dos 

gastos com combustível, citando cada uma das viagens que foram feitas, bem como as 

pessoas que dirigiram o carro da Câmara. Comunicou que naquele dia estava 

encerrando o prazo para apresentação de propostas para o concurso da logomarca da 

Câmara. Comunicou que estava prevista a visita do assessor jurídico para o próximo 

dia 10/08. Desejou bom retorno aos trabalhos a todos os colegas vereadores, desejando 

sucesso a todos. Não houve APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES. Não houve 
PRONUNCIAMENTOS na 1ª parte. Na 2ª PARTE: O Senhor Presidente comunicou 

que não havia matéria incluída na ordem do dia daquela reunião ordinária Na 3ª 
PARTE: PRONUNCIAMENTOS: A Vereadora Maria Valdiza pediu a Deus que 

abençoasse o trabalho de todos os vereadores nesse retorno do recesso. Disse que 

desejava que continuassem trabalhando unidos em favor da comunidade. O Vereador 

Eliezer Cruz agradeceu a presença das pessoas que prestigiavam a reunião no retorno 

dos vereadores ao trabalho. Comunicou sobre uma valeta que foi aberta antes do leilão 
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e que estavam reclamando. Disse que havia falado com o diretor do Sanecab e que ele 

havia dito que pensou que pudesse comprar o material para realizar o trabalho mais 

rápido e que houve um atraso na licitação e por isso ainda não havia fechado a valeta. 

Falou também sobre a queda de outro poste em Palmital e que havia caído, próximo a 

casa do vereador André. Pediu que fosse tomado providencias. Em aparte o Vereador 

André Batista disse que havia procurado a Administração e que havia prometido 

removê-lo o quanto antes. Continuando o vereador Eliezer disse que também havia 

muitas lâmpadas queimadas na iluminação de Palmital, pediu providencias do 

Executivo. Sugeriu que fossem marcados os postes que tivessem com as lâmpadas 

queimadas para que fossem reconhecidos. O Senhor Presidente disse que havia um 

consórcio da CEMIG com uma empresa para fazer aquele tipo de reparos na 

iluminação pública, que havia um telefone 0800. O Senhor Presidente anunciou a 

ordem do dia da 24ª Reunião Ordinária, compreendendo: a) Discussão e votação da 

Indicação nº018/2015, de autoria da Vereadora Maria Valdiza. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença dos Vereadores: Edílson Mariano, 

Eliezer Cruz, Julbertina Ornelas, Maria Valdiza, André Batista, Darlei Silva, Valério 

Cipó. Ausente os vereadores: Daisy Ferreira Netto e Irmão Valdete.. Nada mais 

havendo a ser tratado o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e determinou 

que se lavrasse a presente ata.========================================  

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_______________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (_____________________________). 
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